



# 东部战区接续开展联合演训 检验对陆打击和对海突击能力

新华社南京8月6日电 6日，中国人民解放军东部战区按计划，继续在台岛北部、西南、东部海空域进行实战化联合演训，重点检验任务部队体系支撑下的对陆打击和对海突击能力。

东部战区海军各参演水面舰艇在各自演训区域开展实战背景下的综合攻防操演。战区海军某岸导部队按照“动散结合、动中制敌”的要求，对海上重要目标实施火力追瞄，联合其他友邻兵力展开模拟突击，先后检验了部队机动突扰、快速打击等多种战法。战区海军航空兵出动多波次战机，在目标空域开展实战化对抗演练。飞行员刘腾说：“作为‘海空雄鹰’传人，我们将继承发扬老一辈雄鹰人‘忠诚善战、气霸海空’的精神，坚决完成祖国和人民赋予的使命任务。”

据了解，在今天的行动中，东部战区海军任务部队还在战区统一指挥下，与东部战区空军任务部队一起，进行了联合侦察预警、联合火力突击等训练，部队在联合体系支撑下协同作战能力得到了检验提高。



战机警戒巡航。



东部战区陆军某旅组织远火分队在台湾海峡组织实弹射击。



导弹发射升空。新华社发

## ■聚焦疫情防控

# 超550例感染者 三亚全域静态管理

8月6日下午，海南省三亚市召开新闻发布会，介绍疫情防控最新情况。8月6日0时—12时，三亚市新增80例确诊病例，新增49例无症状感染者。8月1日0时至8月6日12时，累计发现确诊病例455例、无症状感染者103例。

8月5日以来海南省新增的感染者数持续增加，疫情呈快速上升态势，新增2个市县（澄迈县、万宁市）报告感染者，疫情波及范围进一步扩大。至6日，海南本轮疫情累计报告525例确诊病例，本土

## 约8万游客滞留三亚，疫情如何防控？



静态管理下的三亚街道。

三亚是知名旅游目的地，疫情发生正值暑期旅游高峰。三亚市副市长何世刚接受媒体采访时说，约有8万名旅客留在三亚。已要求包括行业协会在内的涉旅部门，努力为游客做好服务和安抚工作，及时告知游客相关政策。

受疫情影响，连日来三亚多家景区、景点、免税店先后暂停营业。确需离开三亚的旅客，需持48小时内两次核酸检测阴性证明（核酸检测时间以采样时间为准，2次核酸检测阴性报告时间需间隔≥24小时，如无法确定采样时间，则以核酸检测结果报告时间往前推6个小时为准）。

三亚5日深夜发布致全体市民和游客的一封信，期待大家从“我”做起，全力做到关注权威信息、做好核酸检测、严格自我管理、及时就医诊疗。三亚已启动退订专班工作机制，妥善做好因疫情等不可抗力因素导致的订单退订工作，切实维护广大游客的合法权益。



在海南三亚，居民排队进行核酸采样。

综合新华社、人民网、央视网

## 确保婴幼儿健康

国家卫健委发文要求做好托育机构卫生评价工作

新华社北京8月6日电 为贯彻落实《国务院办公厅关于促进3岁以下婴幼儿照护服务发展的指导意见》，促进托育机构规范发展，满足人民群众对婴幼儿照护服务需求，保障婴幼儿健康，国家卫生健康委办公厅日前印发通知，要求做好托育机构卫生评价工作。

通知明确托育机构备案相关卫生评价基本要求。以保障婴幼儿健康为出发点，制定了《托育机构卫生评价基本标准（试行）》，从环境卫生、设施设备、人员配备、卫生保健制度等4个方面提出了需要获得冬季日照的婴幼儿生活用房窗洞开口面积不小于该房间面积的20%等14条基本要求。

根据通知，托育机构向所在地县级卫生健康部门备案时，应当满足基本标准各项要求。

与此同时，通知明确备案与监督管理。提出托育机构备案前按照基本标准进行自我评估，达到基本标准各项要求的方为合格。县级卫生健康部门收到托育机构备案时提交的卫生评价报告，应当核验材料的完整性。

县级卫生健康部门向托育机构提供备案回执后，应当严格按照基本标准，对托育机构情况进行现场核实勘验。对于不符合基本标准的，应当自接收备案材料之日起15个工作日内通知备案机构，说明理由、责令改正并向社会公开。

国家卫生健康委相关负责人表示，考虑到现阶段我国托育服务刚刚起步，托育机构普遍规模较小的现状，基本标准定位既要满足群众对婴幼儿照护服务安全规范的诉求，确保婴幼儿健康，又要与托育机构现行发展水平相适应，进一步促进托育机构健康发展。

## 鄱阳湖提前进入枯水期



2022年8月2日与2021年8月31日鄱阳湖高分四号卫星遥感影像，鄱阳湖水域面积不到历史同期一半。

据新华社8月6日电 记者从江西省水文监测中心获悉，8月6日2时，鄱阳湖标志性水文站星子站水位退至11.99米，这意味着鄱阳湖提前进入枯水期。通过对比历史数据，2022年成为1951年有记录以来鄱阳湖最早进入枯水期的年份。

6月23日，鄱阳湖星子站出现年最高水位19.43米，较多年同期均值偏高2.81米。受持续高温少雨和长江来水偏少共同影响，鄱阳湖水位快速下降，7月9日起水位由偏高转为偏低。自6月23日以来，鄱阳湖星子站水位44天内下降7.44米，日均退幅0.17米；8月6日2时，鄱阳湖星子站水位退至11.99米，较原最早出现枯水期年份（2006年8月22日）提前了16天。

根据气象预测，未来十天江西省仍以高温少雨天气为主，加之长江流域来水正常偏少，鄱阳湖水位将持续走低。

## “啃秋”迎立秋



8月6日，山东省枣庄市龙山路街道一家幼儿园小朋友在吃西瓜“啃秋”。

立秋时节气将至，多地举办“啃秋”活动，借此表达“啃下酷夏、迎接秋爽”的祝愿。

## 通知

松北区船口街道办事处邮储楼（塘街170号）、灯塔集资楼（汤原街107号）、银行楼（大兴隆街54号）经哈尔滨市建筑工程设计有限公司鉴定为“等级D”级房屋，必须停止使用并限期进行拆除。请在以上房屋居住的居民在8月9日前将室内物品全部搬离。8月9日前没有搬离物品的，由船口办事处统一保管，没有找到居住地方的，请到船口办事处登记，统一安排临时居住房屋。特此通知。

松北区船口街道办事处

2022年8月5日